
Układ krwionośny

Szybko przypomnij sobie co umiesz z układu krwionośnego !

Poziom trudności: Średni

1. W którym typie naczyń krwionośnych występują zastawki ?

A - kapilary

B - tętnice

C - żyły

2. Prawidłowe tętno u dorosłych wynosi ok. .... uderzeń/min

A - 80

B - 70

C - 60

D - 90

3. W której komorze serca zaczyna się obieg płucny ( mały ) ?

A - prawej

B - lewej

4. Jakie naczynie rozpoczyna obieg płucny ?

A - aorta

B - żyła wrotna

C - pień płucny

D - pień ramienno-głowowy

5. Prawidłowa wartość ciśnienia rozkurczowego u człowieka wynosi ok. ?

A - 100

B - 120

C - 80

D - 60

6. Zaznacz odgałęzienia aorty.

A - pień ramienno-głowowy

B - pień płucny
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C - tętnica wątrobowa właściwa

D - pień trzewny

7. Ile jest żył płucnych ?

    ...........................

8. Nadrzędny naturalny "rozrusznik" serca to :

A - węzeł przedsionkowo-komorowy

B - pęczek Hisa

C - węzeł zatokowo-przedsionkowy

9. Pojemność wyrzutowa serca przeciętnego zdrowego dorosłego człowieka wynosi ok. :

A - 50 ml

B - 70 ml

C - 120 ml

10. Podczas skurczu komór :

A - zastawki półksiężycowate prawej komory otwierają się

B - krew przepływa z przedsionków do komór

C - pewna ilość krwi zostaje wypchnięta do naczyń

D - krew napływa do przedsionków / zastawki przedsionkowo-komorowe są

zamknięte

E - zastawki półksiężycowate lewej komory otwierają się
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Układ krwionośny

Szybko przypomnij sobie co umiesz z układu krwionośnego !

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. B

3. A

4. C

5. C

6. A, D,

7. D

8. C

9. B

10. C, E,
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